

国务院召开常务会议决定

再取消和下放75项行政审批事项

部署进一步加大力度推进保障性安居工程建设

新华社北京9月25日电 国务院总理李克强9月25日主持召开国务院常务会议,修订政府核准投资项目目录,决定再取消和下放一批行政审批事项,部署进一步加大力度推进保障性安居工程建设。

会议指出,随着经济环境、科技进步和行业发展等情况的变化,2004年出台的政府核准的投资项目目录已不完全适应现实需要,必须抓紧修订,以进一步发挥市场机

制作用,促进产业升级,减少政府对微观事务的介入,转变政府作风,提高管理效能,防止寻租和腐败,让社会投资活力有效迸发。

为深入推进政府职能转变,持续释放改革红利,会议决定再取消和下放75项行政审批事项。至此,新一届政府取消和下放的行政审批事项已达221项,激发市场和社会活力的成效正在显现。

会议强调,通过减少核准和行

政审批事项,不仅使企业在更大程度上拥有投资“拍板权”,把投资引向能够促进经济结构调整的领域,又可以让政府腾出更多精力,加强事中事后监管,管好该管的事。要加快配套改革和法治及相关制度建设,在有序推进“放”的同时,“管”也要跟上,切实做到放、管结合。依法及时公开项目核准和行政审批信息,努力营造公平竞争、打破分割、优胜劣汰的市场环境。

会议听取了2013年保障性安居工程情况汇报。指出,政府要更好地履行保障基本民生的职责。改善困难群体住房条件,是其中的重要内容。必须进一步加大力度,创新体制机制,确保完成年初确定的包括棚户区改造在内的保障性安居工程建设目标,让广大翘首以盼的困难家庭早日搬进新居。这是各级政府的“硬任务”,是必须向人民兑现的“硬承诺”,也是促消

费、调结构的有效举措。为此,一要适当增加中央补助资金,重点支持保障性安居工程特别是已建成保障房的配套设施建设。研究多渠道资金支持保障房建设。有保障房空置的地方,要采取措施努力予以消除。二要加快制定城镇住房保障条例,规范和促进保障性住房建设、管理和运营,稳定人民群众对“住有所居”的预期。三要加快推进公租房和廉租房并轨运行。



巴基斯坦强震震出小岛

据环球时报 当地时间9月24日16时29分(北京时间19时29分)巴基斯坦西南部地区发生7.8级强震,震源深度约40公里。地震导致海床上升,在巴基斯坦靠近阿拉伯海的瓜达尔地区(Gwadar)近海出现一个约30米长、10米高的小岛。

央视《一鸣惊人》栏目票友对决 市戏迷协会夺周冠军

本报讯(记者 岳婷婷)9月23日晚,市戏迷协会在央视11套《一鸣惊人》栏目全国票友社团对决中,战胜了河北省石家庄市燕赵艺术团,成为周赛冠军。

记者了解到,23日晚,市戏迷协会的徐晓明、郭清艳、连福宇用一曲《赞鹤壁》在央视舞台精彩亮相。在“自拍家门”环节,通过演员的演唱和纪录片的播放,我市历史文化风貌和自然景观得到展示。在“粉墨登场”环节,市戏迷协会的杨福民、孙龙存、高微微以一曲《打奎驾》超出对手78分;在“戏里戏外”环节,小品《引凤》的演员郭新民表演了绝活“甩靴子功”,得到评委和观众的一致好评。

戏曲爱好者可于9月27日晚7时20分准时收看央视戏曲频道《一鸣惊人》栏目。

北京摔童案主犯 一审被判死刑

据新华社北京9月25日专电(记者 涂铭)备受关注的北京大兴摔死女童案25日一审宣判,北京市第一中级人民法院认定被告人韩磊构成故意杀人罪,判处死刑,剥夺政治权利终身。

今年7月23日晚,因不满推着婴儿车的李女士挡道,韩磊将婴儿车内的女童举过头顶猛摔在地,致女童颅骨破裂因重度颅脑损伤,经抢救无效死亡。据悉,宣判后,韩磊口头向法院提出上诉。

沈阳刺死城管小贩 昨被执行死刑

据新华社沈阳9月25日电(记者 范春生)辽宁省沈阳市个体商贩夏俊峰在与城管执法人员发生冲突后,持刀猛刺城管执法人员,导致2人死亡、1人重伤的严重后果。经沈阳市中级人民法院、辽宁省高级人民法院两审判决,认定夏俊峰的行为构成故意杀人罪,判处其死刑,剥夺政治权利终身。经最高人民法院核准,夏俊峰25日上午被沈阳中院法官依法执行死刑。

□本报记者 岳婷婷
通讯员 李丽英

丹桂飘香,秋风送爽。9月22日,记者走进淇县实验学校时,干净整洁的校园,窗明几净的教室,全神贯注听讲的学生……在这里,你能深切地感受到浓郁的育人氛围,嗅到校园里扑鼻的书香,领略到学校的勃勃生机。

淇县实验学校位于淇县淇园路与人民路交口西南角,规划为公立九年一贯制全封闭学校。学校环境优美,教学硬件设施完备、先进。学校占地100亩,建筑面积3.7万平方米,拥有现代化教育设施完备的教学楼、实验楼、学生公寓、礼堂、行政办公楼、餐厅等,占地20余亩的400米标准塑胶跑道运动场,是淇县第一个高标准的现代化运动场。学校现有3865名在校生,小学部与初中部分别于2010年、2011年开始招生。

为把淇县实验学校打造成独具特色的品牌学校,校领导班子在校长关永生的带领下,运筹帷幄、开拓进取,敢作敢为,建立并完善了一套科学、规范、系统的管理制度,培养一支爱生、敬业、创新的师资队伍,以先进的理念、坚定的信心,描绘着学校阔步前行的道路。

办学目标:
创建鹤壁名校

面对这座淇县硬件设施最好的新校,领导班子深感责任重大。到任后,思考最多的就是如何办好人民满意的教育,实现学校的腾飞发展。

经过认真讨论与分析,校领导班子迅速理清了思路,以“创建鹤壁名校”为目标,以“创人民满意的教育、办人民满意的学校、做人民满意的教师”为指导方针,以“提高教育教学质量、内强管理、外树形象”为中心,以“创建文明和谐校园”为主线,以“打造生命课堂、高效阅读”为工作重点,确立了“定位高、理念新、设施硬、师资精、特色明、管理严、成绩优”的办学理念。校领导班子提出了“一个中心、三个坚持、五个强化”的具体工作思路。

“一个中心”,即以深化教育改革、稳步提升教育教学质量为中心。“三个坚持”,即坚持正确的办学方向,关注每个学生的全面发展;坚持创新教育理念,不断改进教学方法;坚持推行素质教育,走特色办学之路。

精心育桃李 激情谱华章

淇县实验学校特色办学纪实



学生参加学校组织的文艺汇演。



教师用多媒体教学。



一流的校园环境。



校领导讨论学校发展宏图。



领导班子讨论学校发展大计。



学生在学校快乐地成长。



教师为学生进行心理辅导。

“五个强化”,即强化师德师风建设,树立教师良好形象;强化安全意识,创建平安校园;强化学习培训,抓好两支队伍建设;强化制度建设,实施精细化管理;强化品牌意识,搞好培名师创名校工程。

围绕着一个中心、三个坚持、五个强化的具体工作思路,校领导班子成员各司其职、各负其责,强化

学校管理,促进教育教学质量提升,通过一系列措施,狠抓落实。

高素质的师资队伍 助推学校快速发展

绽放的花朵离不开滴滴雨露的滋润,有一支高素质的教师队伍是

学校乘风破浪的胜利保证。

为了强化教师队伍建设,全面提升教师素质,在学校经费比较紧张的情况下,校领导仍积极为教师创造外出学习的机会,开阔教师视野,更好地为教学服务。学校先后聘请专家、名师到学校讲学,邀请我市重点学校的优秀教师到学校里展示课;组织班主任、任课老师到

外地市兄弟学校交流学习,仅今年就先后派出400余人次到郑州、濮阳等地培训交流,使教师在教学技能上得到很大提高。

为了帮助青年教师迅速提高教育教学水平,学校还非常注重教师的集体备课,建立了“集体备课、资源共享、扬长避短、课后反思”的备课制度。开展备课组长沙龙活

动,既发挥教师的个人智慧,又凸显集体协作的力量,大家经过讨论协商,准确地对课标要求、教材编写意图和教材中基础点、重难点、易错点、考点进行把握,形成系统完整的知识框架图,共同编写导学案,确保每节课都能“堂堂清”。年轻的语文学科老师宋炳荣说,通过教师集体备课制度,教师的教学水平不断提高,大家的教育教学更积极、更主动,学生的反应也非常好,参与性较高。

科研创新提水平

不仅如此,学校每学期还组织校级名师和骨干教师讲研课、展示课,同学科教师进行研讨评价,以教学案例引领教师进行教学实践,提高教师的教学水平。为提高教师研究和解决实际问题的能力,学校鼓励每位老师参与科研立项活动,《小学生经典诵读研究》、《小学生习作起步重要途径研究》、《语文教学中创新性教育研究》、《交互式电子白板在语文教学中的应用》、《尊重扬起了学生做人学习的帆帆》等课题研究,先后获得国家级、省级科研成果奖。

为了保证课改顺利实施,关永生和其他校领导经常深入课堂,进行听课、评课、议课。教师们也自觉投身教育教学改革,精心备课,追求高质量的教学效果。大家在研究中实践,在实践中反思,在反思中提高,把学生的学习兴趣充分调动起来。

在淇县实验学校,教师用现代化的教学手段描绘着当今世界的繁华与精彩;学生以全新的视角,审视着事物的奥妙与新奇。在听与讲、看与做、教与学之间,学生的知识得以丰富,视野得以开阔,理想得以升华。

家长认可 社会赞誉

经过全校师生的共同努力,学校先后荣获省“优秀少先队集体”、省“儒学文化与教育创新示范单位”、市“绿色学校”、市“师德师风建设先进学校”、市“平安校园”、市“校本教研先进单位”、市“三勤四环节教学法实验先进学校”等荣誉称号,赢得了学生家长和社会的普遍赞誉。

辛勤和汗水得到了肯定和回报,淇县实验学校全体师生都倍感骄傲和自豪。在狼抓队伍建设、硬件建设、教学管理和教学改革道路上,淇县实验学校迈着踏实稳健的步伐,不断向名校名校迈进。

展望未来,任重而道远。关永生充满信心地说:“我们的教育梦想,是让每一个孩子都能接受良好的教育,德智体美得到全面发展。淇县实验学校全体师生一定会同心同德,抓住机遇,开拓创新,为学校的腾飞发展竭尽所能,创人民满意名校,在学校的辉煌史上谱写新篇章。”

开发德育课程 形成多元化教育体系

“正心以为本,修身以为基”。良好的性情、修养乃立身之本。如何培养学生良好的道德、气质,以及对生命的领悟,这是淇县实验学校德育教育努力的方向。

在德育教育的探索中,实验学校通过发掘学校的教育资源,积极开发适合学生发展的德育课程,形成多元化德育教育体系。学校充分利用广播、橱窗、黑板报、校报等校园文化设施,为全校学生营造良好

★国家AAAA级景区 ★鹤壁最好玩的地方

淇县 古灵山

“十一”游灵山 快乐新体验

赏秋 采摘 观瀑 嬉水

地址:淇县城西北8公里处 网址: www.qxls.com 电话: 0392-7283836